



СТЕПНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЗАПОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
ТРИДЦЯТЬ СЬОМА ЧЕРГОВА СЕСІЯ ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

22 вересня 2023 року

№ 22

Про затвердження комплексної Програми підтримки
внутрішньо переміщених осіб на території
Степненської сільської ради на період 2023-2024 років

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», з метою забезпечення реалізації прав і задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб, поліпшення умов їхньої життєдіяльності, створення фінансових, організаційно-правових і технічних механізмів для забезпечення комфортного соціального клімату й досягнення позитивних зрушень щодо рівня та якості життя населення, сприяння подальшій інтеграції внутрішньо переміщених осіб через усунення перешкод у реалізації їх прав та основоположних свобод, забезпечення повного доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг, Степненська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити комплексну Програму підтримки внутрішньо переміщених осіб на території Степненської сільської ради на період 2023-2024 років (далі – Програма), що додається.
2. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання Програми покласти на начальника відділу соціального захисту населення виконавчого комітету Степненської сільської ради (Олеся КЛИМЕНКО).
3. Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну комісію з планово-бюджетних питань, соціального захисту та законності.

Сільський голова



Вячеслав ЛЮБИМЕНКО

КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА
підтримки внутрішньо переміщених осіб на території
Степненської сільської ради на період 2023-2024 років

I. Загальна характеристика програми

Програма підтримки внутрішньо переміщених осіб передбачає об'єднання зусиль органів державної влади, органів місцевого самоврядування, закладів освіти, культури, громадських об'єднань та інших організацій стосовно вирішення проблем внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) в спільному напрямку діяльності та спрямована на забезпечення дотримання їх прав, свобод та законних інтересів, передбачених Законом України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» та іншими нормативно-правовими актами.

Програма спрямована на забезпечення реалізації розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2023 року № 312-р з метою комплексної підтримки внутрішньо переміщених осіб, задля забезпечення реалізації прав і задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб, головою обласної державної адміністрації, начальником обласної військової адміністрації затверджено розпорядження від 27.06.2023 року № 311 «Про затвердження Комплексної програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на період 2023-2024 років».

II. Проблеми, на розв'язання яких спрямована програма

Бойові дії та тимчасова окупація частини територій України призвела до руйнування значної кількості житла громадян України, особливо на сході держави, та порушення фундаментальних прав людини, таких як життя і здоров'я, чесність і гідність, недоторканість і безпека тощо. У зв'язку з проведенням військових дій значна кількість громадян перемістилась на територію, яка підконтрольна українській владі, в тому числі територію Степненської територіальної громади.

Соціальний захист ВПО є одним з основних та найважливіших питань, оскільки значна частина це діти та особи похилого віку.

Станом на 01.09.2023 року на обліку в органах соціального захисту населення Степненської сільської ради перебуває 544 ВПО.

Більшість ВПО потребують значної уваги з боку органів місцевого самоврядування, громадських об'єднань тощо. Пріоритетним напрямом у політиці щодо захисту прав ВПО повинне стати прийняття середньострокових рішень, спрямованих на забезпечення житлом, працевлаштування, соціальний захист, доступ до освіти та медичної допомоги.

III. Мета програми

Основою метою Програми є:

зменшення соціальної напруги серед ВПО, у зв'язку зі складністю соціально-економічних проблем, з якими вони зіштовхуються;

забезпечення соціальної, фізичної, медичної, психофізіологічної та матеріальної підтримки ВПО;

забезпечення належних умов життєдіяльності, вирішення питання забезпечення тимчасовим або соціальним житлом;

надання ВПО грошової допомоги як таким, що потрапили у складні життєві обставини;

сприяння у працевлаштуванні тощо.

IV. Шляхи виконання програми

Програма спрямована на поступове вирішення основних проблем і зменшення соціальної напруги серед ВПО шляхом розширення кола соціальних гарантій для цієї категорії осіб. Для досягнення основної мети передбачено здійснити заходи правового, соціального, медичного та культурно-масового характеру.

Програма реалізується шляхом здійснення заходів за напрямками:

реалізація житлових прав ВПО та/або евакуйованих осіб;

забезпечення права на освіту та підтримка дітей;

реалізація права ВПО на соціальний захист;

медичне забезпечення ВПО та їх психологічна підтримка.

працевлаштування ВПО та/або евакуйованих осіб.

V. Ресурсне забезпечення

Фінансове забезпечення заходів, передбачених цією Програмою, проводиться за рахунок коштів державного, місцевого бюджетів та інших джерел фінансування, незаборонених чинним законодавством України.

VI. Очікуваний результат

Результатом реалізації заходів Програми стане підвищення якості життя ВПО шляхом посилення їх спроможності та соціальної стійкості, стимулювання економічної активності, забезпечення реалізації їх основоположних прав і свобод, зокрема:

- забезпечення права ВПО на житло, охорону здоров'я, соціальний захист, працевлаштування, освіту, доступ до інформації тощо;

- розбудова соціальної згуртованості, підвищення рівня соціально-економічного розвитку і стійкості територіальної громади;

- підвищення активної ролі ВПО у житті Степненської територіальної громади.

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Організаційне забезпечення виконання Програми покладається на відділ соціального захисту населення сільської ради.

Контроль за ходом виконання Програми покладається на постійну комісію з планово - бюджетних питань, соціального захисту та законності.

**VIII. Заходи Комплексної Програми
підтримки внутрішньо переміщених осіб на території
Степненської сільської ради на період 2023-2024 років**

№ з/п	Назва заходу	Виконавець програми	Орієнтовний обсяг фінансування, тис.грн	Очікуваний результат
1.	Організація постійного супроводу сімей внутрішньо переміщених осіб фахівцями із соціальної роботи до вирішення всіх проблемних питань, пов'язаних з їх тимчасовим місцем перебування	Відділ соціального захисту населення, КУ ЦНСП, служба у справах дітей	-	Отримання необхідної підтримки після залишення небезпечної зони
2.	Вжиття заходів стосовно призначення (відновлення) соціальних виплат	Відділ соціального захисту населення	-	Своєчасне вирішення проблемних питань соціального захисту населення
3.	Улаштування на тимчасове проживання сімей з числа внутрішньо переміщених осіб	Виконавчий комітет	-	Задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб тимчасовому житлі у
4.	Забезпечення перевезення гуманітарних вантажів для внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб	Виконавчий комітет	В межах бюджетних асигнувань	Задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб
5.	Надання продуктивних наборів та продуктів харчування. Розподіл та надання продуктів харчування, виділених іншими благодійними фондами	Виконавчий комітет	В межах бюджетних асигнувань	Задоволення продовольчими потребами внутрішньо переміщених осіб
6.	Забезпечення санітарно-гігієнічними наборами	Виконавчий комітет	В межах бюджетних асигнувань	Задоволення потреб внутрішньо

№ з/п	Назва заходу	Виконавець програми	Орієнтовний обсяг фінансування, тис.грн	Очікуваний результат
				переміщених осіб
7.	Забезпечення засобами тривалого використання (ковдри, матраци, постільна білизна, рушники та інше)	Виконавчий комітет	В межах бюджетних асигнувань	Задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб
8.	Організація навчання та виховання дітей з числа внутрішньо переміщених осіб у дошкільних та шкільних навчальних закладах громади	Відділ освіти, культури, молоді, спорту та туризму	-	Реалізація права переселених громадян на освіту
9.	Надання психосоціальної підтримки дітям та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб	Відділ освіти, культури, молоді та спорту	-	Відновлення психологічного, духовного стану дітей
10.	Забезпечення у разі необхідності надання установами охорони здоров'я медичних послуг громадянам з числа внутрішньо переміщених осіб	КНП «Степненський центр ПМСД»	В межах бюджетних асигнувань	Реалізація права переселених громадян на медичну допомогу і доступ до ліків
11.	Забезпечення тимчасової зайнятості та матеріальної підтримки безробітних шляхом залучення внутрішньо переміщених осіб до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру	Виконавчий комітет	В межах бюджетних асигнувань	Забезпечення тимчасової зайнятості та матеріальної підтримки безробітних

Секретар сільської ради



Анжела РЯБОКОНЬ